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ATA DA SESSAO PUBLICA REFERENTE AO
PROCESSO LICITAT6Rlo N° 198/2017

PREGA0 PRESENCIAL N° 119/2017

Aos vinte e dois dias do mss de dezembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete), as 09:00
h,   reuniram-se   na   Sala   de   Licitag6es   da   Prefeitura   do   Municipio   de   Mercedes,   o(a)
Pregoeiro(a), juntamente com a equipe de apoio, todos designados pela Portaria n.° 288, de
agosto de 2017,  que subscrevem a presente Ata,  para proceder a abertura e julgamento do
processo  de  licitagao  modalidade  Pregao,  forma  Presencial,  n.0  119/2017,  exc/usivo  pare
MEI's,   ME's  e  EPP's,   com   prioridade   de  contratagao   para   ME's  e/ou   EPP's  locais  e
rag/.onat.s,   que tern  por objeto  a formalizagao de Ata  de  Registro  de  Pregos  para eventual
contratagao   de   empresa    para   fornecimento   de   generos   alimenticios   diversos,    para
alimentagao  escolar,  para  consumo  nas  escolas  e  creches  da  rede  ptlblica  municipal  de
ensino  do  Municipio  de  Mercedes,  durante  o  ano  letivo  de  2018,  conforme  especifica96es
tecnicas constantes do Anexo  I  (Memorial  Descritivo) do  respectivo  Edital.  Aberta a sessao,
passou-se inicialmente ao credenciamento dos Licitantes presentes, pelo que se legitimaram
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Todas   as    empresas    apresentaram    documenta9ao    comprovando    enquadramento    na
condi8ao de  ME e/ou  EPP,  permitindo  sua  participagao  no  certame.  Caso  seja  necessario,
terao   assegurados   os   beneficios   previstos   na   Lei   Complementar   n°   123/2006   e   suas
alterag6es.   Em   seguida,   o(a)   Sr(a).   Pregoeiro(a)   declarou   aberta   a   sessao   pdblica   de
Pregao,  tecendo  esclarecimentos  acerca  do  procedimento  licitat6rio.  Ap6s,   recebeu  dos
Licitantes   presentes   e   credenciados   a   declaragao   de   cumprimento   dos   requisitos   de
habilitagao juntamente com  os envelopes  n° 01  (proposta de  prego) e n° 02  (documentagao
de habilitagao),  passando a abertura e aferigao do conteddo dos primeiros, disponibilizando-
os para que os representantes credenciados e presentes  na sessao efetuassem verificagao
e   apresentassem   eventuais   apontamentos.   Ap6s   ter   o(a)   Pregoeiro(a)   averiguado   a
conformidade  das   propostas   com   os   requisitos  presentes  em   Edital.   proclamou-as  aos
presentes,  jndicando o seguinte:
Realizada  a  classificagao de  conformidade com  o estabelecido em  Edital  (Anexo  I),  passou
entao o(a) Pregoeiro(a) a convocar os licitantes para oferecimento de lances, de acordo com
as  djsposig6es  da  Lei  n.a  10.520/02,  os  quais  se  deram  de  acordo  com  o  registrado  nas
planilhas anexas,  partes integrantes desta Ata. Todos os lotes,  conforme planilha em anexo,
apresentaram    apenas    uma    proposta,    assim    sendo    possivel    o    Pregoeiro    negociar
diretamente  com  as  licitantes.   0  Pregoeiro  ap6s  negociagao,   nao  obteve  novo  valor  de
proposta,  portanto aceitou o valor de proposta  inicial,  sendo que o mesmo ja estava abaixo
do valor de referencia do Edital.
A medida em que a  disputa foi ocorrendo e a documentagao de habilitagao da(s)  licitante(s)
vencedora(s)  foi(ram)  sendo  aberta(s)  e  verificada(s),  foi(ram)  sendo  disponibilizada(s)  a
todos  os  licitantes  para  verificar  e  vistar  a(s)   mesma(s),   constatando-se  que  a  referida
documentagao atende as disposie6es constantes no Edital.
Ap6s  a  ordenacao  mencionada,  averiguou  o(a)  Pregoeiro(a)  a  aceitabilidad6  das  propostas
classificadas em  primeiro lugar,  decidindo por acolhe-las em virtude de estarem condizentes
Com  a  instrumento  Convot}at6rio  e  cc)in  os  nrecnsi  nratir.arlns  nn  marrarh    A+A  r^h+in.i^
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passou a abertura dos envelopes n° 02  (documentagao de habilitagao),  constatando que as
Licitantes primeiras colocadas atendem a todos os requisitos de habilitagao.
Todos os  documentos foram  rubricados  e  aferidos  pelos  presentes,  nao  havendo  qualquer
manifestagao   a   respeito  de   irregularidades.  Vencida   a  etapa  de  habilitagao,   e  estando
plenamente   satisfeitas   as   exigencias   contidas   em    Edital,   declarou   o(a)    Pregoeiro(a)
vencedoras  as empresas  classificadas  em  primeiro  lugar,  conforme consignado  no Anexo  11
da presente Ata.
Pelo  motivo  de  apenas  urn  licitante  apresentar  proposta  para  cada  lote,  nao  foi  possivel
realizar o cadastro de reserva.
Nao   havendo   manifestaeao   do   interesse   de   recorrer   por   parte   de   qualquer   Licitante,
adjudicou   o(a)   Pregoeiro(a)   o   objeto   do   certame   as   Licitantes   declaradas  vencedoras,
informando,   em   seguida,   que   os   autos  do   processo  serao  encaminhados  a  autoridade

do  procedimento.  Finda  a  sessao  e  nada  mais  havendo  acompetente  para  homologagao
constar, encerrou-se a presente ata que lida
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